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Die Cocomore AG ist ein schnell wachsendes Unternehmen im Internet-Sektor. Mit aktuell gut 90 
Mitarbeitern sind wir einerseits Multimedia-Agentur, andererseits bauen wir ein eigenes E-Commerce-
Geschäft auf. Derzeit haben wir Büros in Frankfurt/Main und Königswinter (Köln/Bonn). In unserem 
Agentur-Geschäft entwickeln wir Kommunikations- und Technologielösungen für Kunden wie die Metro 
Gruppe, Nestlé, Procter & Gamble, RTL, SCA oder Sanofi-Aventis. Wir haben Projekte in über 30 
Ländern realisiert und sind Mitglied im BVDW (Bundesverband Digitale Wirtschaft). 
 
Als Consultant in unserem Frankfurter Büro steigen Sie in eine verantwortungsvolle Position ein. Von dort 
aus bietet Ihnen die Dynamik unseres Unternehmens hervorragende Entwicklungschancen, die Sie durch 
exzellente Leistung realisieren. Dabei arbeiten Sie als Consultant zwar im Team, aber immer auch 
eigenverantwortlich an Beratungsprojekten. In diese Arbeit bringen Sie Ihren unternehmerischen und 
analytischen Verstand ein sowie Initiative, Kreativität und Kommunikationsstärke. Bei Ihren Projekten 
kann es sich beispielsweise darum handeln, eine neue Strategie für das Online-Marketing eines 
Großkonzerns zu entwickeln oder einen E-Commerce-Masterplan für eine Handelskette.  
 
Folgende Voraussetzungen sollten Sie mitbringen: 

• Ausgezeichnete analytische Fähigkeiten im Verbund mit einem hohen Maß an unternehmerischer 
Kreativität 

• Ausgeprägte Kommunikationsfähigkeit 
• Führungskompetenz 
• Sehr guter akademischer Abschluss, wobei die gewählte Fachrichtung nicht entscheidend ist 
• Hohe Marketing- und Internetaffinität sowie praktisches Urteilsvermögen in Fragen der 

Informationstechnologie  
• Sehr gutes Deutsch und Englisch in Wort und Schrift 
• Spaß daran, in einem jungen, ehrgeizigen Team mitzuarbeiten und einen eigenen Beitrag zu 

unserer positiven Stimmung zu leisten. 
 
Wenn Sie diese Anforderungen erfüllen und gemeinsam mit uns das Wachstum von Cocomore aktiv 
vorantreiben wollen, dann sollten wir sprechen. Wir freuen uns auf Ihren aussagekräftigen Lebenslauf. 
 
 
KONTAKT: 
Gabi Beitz-Brüning 
Cocomore AG 
Gutleutstraße 30 
60329 Frankfurt 
Tel.: 069 / 972 69 104 
E-Mail: gabi.beitz-bruening@cocomore.de 
www.cocomore.de  


